

兩岸三地青少年交流促進會

香港九龍九龍灣宏光道 1 號億京中心 B 座 12 樓 A 室 電話: (852-) 51241286

本會介紹

本會於2017年北京全國兩會後,為響應國家主席習近平在兩會提出的方針:加深年輕人的國家認同和愛國情懷,特別是港澳臺青少年。引領青年一代繼承愛國愛港的光榮傳統,加強內地與港澳臺青少年交流和相互之間的溝通瞭解。藉此呼籲各界人士要多關心青少年的身心發展,大幅度提升青年工作。同年4月,本會在香港註冊成立非牟利青少年交流團體的NGO組織。

本會宗旨關心青少年健康成長,使其身心得到全面發展。本會不定期舉辦國情教育交流、高科技重點項目參觀、足球、帆船、射箭比賽、實習團、創客團、內地、大灣區和一帶一路國家考察交流團等活動。讓港澳臺青少年瞭解中華悠久歷史、深厚文化和現代科技,感受祖國繁榮昌盛。通過彼此交流活動增進友誼,增加互信,提升對祖國的認同和熱愛。

本會首長包括:全國人大前常委譚耀宗、全國僑聯副主席 全國政協前常委餘國春、全國僑聯副主席 全國政協外事委員會前副主任盧文端、新黨主席鬱慕明、亞洲籃球 協會名譽主席 中國企業改革與發展研究會副理事長 中信國安集團創始人李士林五位任本會永遠榮譽會長;全國政協委員香港青年交流促進聯會創會主席龍子明、全國政協委員 民建聯副主席 沙田區議會副主席彭長緯、全國連續六屆人大代表王敏剛、全國政協委員周春玲、全國政協委員(香港多屆行政會議成員及特首選舉成員)陳清霞、全國人大代表陳勇、全國人大代表陳曼琪、全國人大代表林至穎八位任本會名譽會長;亞太傑出女性聯合會主席王曼酈任本會會長,一帶一路國際委員會港澳專員(大公報任職 20多年)王榮平任本會秘書長兼常務副會長。

2017年6月本會亦與鏡報一起舉辦洪港澳首屆夏令營,由秘書長王榮平帶領香港8 所大學35名大學生前往南昌,與南昌豫章師院學生共同生活,並通過座談、交流、戶 外拓展、文藝聯歡等活動,加深彼此感情交流,增進友好往來;同年6月與香港黑龍 江商會魏明德會長一起帶領100位港青赴哈爾濱交流一周"一帶一路"中俄論壇;9月 份慶祝香港回歸祖國20周年,特別策劃"U15 深港兩地青少年足球交流賽"深港兩地 20多家主流媒體報導2天的比賽勝況;年底協助上海寶山體育局舉辦"WE ARE FAMILY"的主題活動;

2018年3月份與香港青少交流之友、香港學生發展平臺一起協辦"敢夢敢創港臺青年領袖創業培訓交流團"香港學生領袖高層培訓計畫國策與民生北京內蒙交流團"。 7和8月份特別策劃"粤港澳大灣區深港青年交流週"暨2018年首屆粵港澳大灣區"弘盛"杯青少年足球賽, "絲綢之路歷史文化考察團之訪尋甘肅"、"紀念中國改革開放40周年之港青探尋改革開放兩大縮影地",三大主題活動均獲香港民政局青年發展委員會審核通過資助。6月又與中國帆船協會舉辦"2018首屆粵港澳大灣區青少年帆船聯賽"7-10月在深圳、廣州舉辦我會協助邀請了30多家境內外媒體報導7月12、13深圳賽事勝況。10月21-20日我會在深圳協辦了"首屆粵港澳大灣區射箭交流賽",同天在香港聯同香港教育局、香港大公文匯傳媒集團,舉辦了"全港同學國情知識競賽"。

2019年港青實習團(北京和大灣區實習團)和(慶祝建國70周年北京國情交流周和粤港澳文化藝術交流團)2個交流團均獲得民政局青年發展委員批准通過資助;4月份參與"第二屆2019粤港澳青少年帆船聯賽"。

2021 "大灣區創新創業基地體驗計劃"體驗線上分享會,2023 "大灣區創新創客 體驗團"獲民政及青年事務局 青年發展委員批准資助。

2024年大灣區和北京實習團、安徽文化國情交流周、長三角(江蘇、上海)文化國情交流周、北京文化國情交流周、丹麥文化藝術交流團均獲得香港民政及青年事務局 青年發展委員批准資助。我會成立7年多時間,主要承接的都是香港民政及青年事務局 青年發展委員會的活動。希望各界領導一如既往支援我們,關心我們。 你們的支持、鼓勵是我們前進的最大動力。

耑此 順頌 時祺!

秘書處聯絡人: 王小姐、陳小姐 852-51241286, 傳真: 852-37096049 電郵: wrp2@163.com

兩岸三地青少年次流位。會 爾岸三地 第少年交流 日